

Dursiquar N (VP)

Suhi posip za površinsko ojačavanje betonskih podova na bazi kvarcnog pijeska

Opis proizvoda Suha mješavina sive boje koja se sastoji od kvarca, pigmenta, cementa i aditiva, s minimalnim udjelom silikata od 96%, pojačane tvrdoće s odgovarajućom granulometrijskom krivuljom i cementom kao vezivom.

Dursiquar N je raspoloživ u crvenoj boji, boji duhana i zelenoj, koje su dobivene dodavanjem odabranih anorganskih pigmenata.

Područja primjene Predviđen je za posipavanje pri završnim radovima na površini industrijskih podova. Predviđa se za površine pod srednjim i jakim pritiskom. Dursiquar N se također može koristiti na vanjskim površinama kao što su javne površine, pločnici, rampe, garaže, sportski objekti. Posebno odgovara klasifikaciji površina za industrijsku primjenu.

Prednosti Dursiquar N je predviđen za betonske površine pojačane tvrdoće, namijenjene za prolaz vozila.

Test Savjetovati se sa SIKA stručnim suradnicima.

Karakteristike

Opis ■ Dehidriran proizvod, promjer agregata do max. 1,5 mm

Boja Siva, crvena, boja duhana i zelena

Pakiranje Vreće od 30 kg



Uvjeti skladištenja:	Čuvati od vlage u zatvorenim pakiranjima, rok uporabe 8 mjeseci.
Tehnički podaci	
Potrošnja	2-6 kg po m ² površine
Način primjene	Primjenjuje se u praškastom obliku na način da se nanosi svježe na svježe. Na betonsku površinu proizvod se nanosi u navedenim količinama. Mora biti ugrađen s odgovarajućim alatima, ručno ili mehanički. Koristiti prema funkciji tipa površine u rasponu od 2 – 6 kg . Približna potrošnja Dursiquara je 2 kg po m ² na mm debljine.
Važne sigurnosne informacije	Za detaljna uputstva proučiti Sigurnosno-tehnički list. Ne odlagati proizvod niti praznu ambalažu u okoliš.

Pravne napomene

Podaci i, posebice, preporuke koje se odnose na primjenu i krajnju upotrebu Sika® proizvoda, dani su u dobroj namjeri temeljem sadašnjih znanja i iskustava Sika-e za proizvode koji su pravilno skladišteni, korišteni i primijenjeni pod normalnim uvjetima u skladu sa Sika-inim preporukama. U praktičnoj primjeni, razlike u materijalu, podlozi i uvjetima primjene su takve da nema jamstva u odgovornost može nastati temeljem bilo kakvog zakonskog odnosa, temeljem zaključaka na osnovi ovih podataka ili bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Korisnik proizvoda mora provjeriti prikladnost proizvoda odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu, niti ikakva za željenu primjenu i namjenu. Sika zadržava pravo promjene karakteristika svojih proizvoda. Vlasnička prava trećih strana moraju se razmotriti. Sve narudžbe su prihvaćeni predmet za naše važeće uvjete prodaje i isporuke. Za traženi proizvod, korisnici trebaju pročitati naše posljednje izdanje tehničkog lista proizvoda, čiju kopiju mogu dobiti na zahtjev.



Sika Croatia d.o.o.
Puškarićeva 77a
HR-10250 Lučko - Zagreb
Hrvatska

Tel. +385 1 659 42 40
Fax +385 1 659 42 41
sika.croatia@hr.sika.com
www.sika-croatia.hr

